

■多角形百科■正誤訂正のお願い

20150705

※編集部の手不際により下記の誤植が発生してしまいました。訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

・ p.91、下から5行目：【誤】 Carlyle and Mathematics **A Situa:tion**

⇒ 【正】 Carlyle and Mathematics: **A Situation**

・ p.226、下から7行目：【誤】 **ベン**ローズ ⇒ 【正】 **ペン**ローズ

・ p.237、下から9行目：【誤】 **バウ**・ハウス ⇒ 【正】 **バス**・ハウス

・ p.237、下から6行目：【誤】 **バウ**・ハウス ⇒ 【正】 **バス**・ハウス

・ p.238、図4キャプション：【誤】 **バウ**・ハウス ⇒ 【正】 **バス**・ハウス

・ p.308 中列、下から10行目：【誤】 **バウ**・ハウス ⇒ 【正】 **バス**・ハウス

※備考：バス・ハウス：Bath House